

मौजूदा और नियोजित उपाय नस्लीय समानता को बढ़ावा देने के लिए

मरीन डिपार्टमेंट

हमारा मिशन है "हम मरीन सेवाओं में उत्कृष्टता को बढ़ावा देने वालों में एक हैं"। पोर्ट का प्रशासक होने के नाते, हमारे प्रमुख कार्य बंदरगाह के सुरक्षित संचालन और सभी हांगकांग जल के साथ-साथ हांगकांग शिपिंग रजिस्टर को संचालित करना है और इस प्रकार हांगकांग के पंजीकृत जहाजों की गुणवत्ता की रक्षा करना है। हम नस्लीय समानता को बढ़ावा देने और मरीन सेवाओं तक समान पहुंच सुनिश्चित करने के लिए प्रतिबद्ध हैं। हम अपने पेशेवर ज्ञान और तकनीकी विशेषज्ञता को समर्पित करने की भी प्रतिज्ञा करते हैं जो जहाजों पर काम करते हैं या जाति¹ की परवाह किए बिना समुद्र से यात्रा करते हैं।

सम्बंधित सेवाएं हम सेवाओं की एक व्यापक रेंज प्रदान करते हैं जिसे मोटे तौर पर पाँच क्षेत्रों में वर्गीकृत किया जा सकता है, अर्थात्:

- योजना और सेवाएँ - पोर्ट विकास, बंदरगाह सुरक्षा प्रशासन, क्रॉस-बाउंड्री फ़ेरी टर्मिनल, प्रदूषण नियंत्रण, सार्वजनिक कार्गो कार्य क्षेत्र, नेविगेशन और लंगर के लिए उपयोगी, जल सर्वेक्षण सेवाएँ के लिए रणनीतिक योजना
- पोर्ट कंट्रोल - पोर्ट संचालन, नौवहन सुरक्षा, समुद्री आपात स्थिति, खोज और बचाव समन्वय, लाइसेंस और स्थानीय शिल्प का नियंत्रण
- बहु-पार्श्व नीति - मरीन दुर्घटना जांच, और नीतियों, मानकों और कानून का विकास
- शिपिंग - हांगकांग शिपिंग रजिस्टर, अंतर्राष्ट्रीय कन्वेंशन मानकों का कार्यान्वयन, विदेश जाने वाले विमानों का सर्वेक्षण
- स्थानीय जहाज और निरीक्षण - मरीन की औद्योगिक सुरक्षा, स्थानीय जहाज सुरक्षा और सर्वेक्षण, स्थानीय जहाजों का विनियमन, परीक्षण, प्रमाणन और जहाजों का अनुशासन और

¹ रेस, किसी व्यक्ति के संबंध में, व्यक्ति की जाति, रंग, वंश या राष्ट्रीय या जातीय मूल से है।

- सरकारी फ्लीट-सरकारी जहाजों के डिजाइन, खरीद, संचालन, चालक दल और रखरखाव।

मौजूदा
उपाय

चीनी और / या अंग्रेजी में सेवाएं प्रदान की जाती हैं। जनता को वितरण के लिए उपलब्ध सूचना पत्रक और पर्चे चीनी और अंग्रेजी दोनों में मुद्रित किए जा रहे हैं। इसके अलावा, सार्वजनिक सेवाओं के लिए समान पहुंच सुनिश्चित करने के लिए, विविध जाति के सेवा उपयोगकर्ता अन्य सेवाओं के साथ, निः शुल्क टेलीफोन सेवा का उपयोग और ऑन-साइट व्याख्या सेवा का उपयोग कर सकते हैं, अन्य सेवाओं के साथ, सद्भाव और जातीय अल्पसंख्यक निवासियों के संवर्द्धन के लिए (CHEER केंद्र)² द्वारा प्रदान किया गया है। उपर्युक्त व्याख्या और अनुवाद सेवाओं पर प्रचार सामग्री (पोस्टर, पुस्तिकाएं, पत्रक और क्यू कार्ड सहित) विभिन्न सेवा इकाइयों के रिसेप्शन काउंटरों पर लगाई गई हैं। प्रासंगिक दिशानिर्देश दिए जाते हैं और नस्लीय समानता को बढ़ावा देने के लिए कर्मचारियों की समझ बढ़ाने के लिए नियमित रूप से पुस्तिकाएं वितरित की जाती हैं। स्टाफ सदस्यों में जातीय रूप से समावेशी और सामंजस्यपूर्ण कार्य की संस्कृति को बढ़ावा देने और नस्लीय संवेदनशीलता और सांस्कृतिक विविधता के बारे में जागरूकता बढ़ाने के लिए सिविल सेवा प्रशिक्षण और विकास संस्थान द्वारा आयोजित भेदभाव विरोधी अध्यादेशों पर समान अवसरों और प्रशिक्षण पर सेमिनारों और कार्यशालाओं में भाग लेने के लिए भी प्रोत्साहित किया जाता है।

भविष्य के काम
का आकलन

भाषा सेवाओं (जैसे की व्याख्या और अनुवाद) के लिए डेटा निरंतर इकठा किया है। सांख्यिकीय विवरणियों का संकलन सार्वजनिक सेवाओं और अवसर की समानता को बढ़ावा देना के लिए यह महत्वपूर्ण है।

अतिरिक्त
उपाय किए गए

मरीन डिपार्टमेंट कर्मचारियों के संदर्भ के लिए विभागीय इंटरनेट पर नस्लीय भेदभाव अध्यादेश - "नस्लीय भेदभाव अध्यादेश और मैं" पर पुस्तिका अपलोड करेगा।

नस्लीय समानता को बढ़ावा देने के मौजूदा और नियोजित उपायों से संबंधित पूछताछ के लिए, कृपया निम्नलिखित चैनलों के माध्यम से Ms Athena Liu, कार्यकारी अधिकारी (सामान्य और समिति) योग्यता विभागीय नस्लीय समन्वयक से संपर्क करें। –

² CHEER केंद्र, एक गैर-सरकारी संगठन है जो गृह मामलों के विभाग द्वारा कमीशन किया जाता है, जो सामान्य सार्वजनिक सेवाओं तक पहुँचने में विविध जाति के लोगों की सहायता करने के लिए एक भाषा समर्थन सेवा केंद्र है। विवरण के लिए, <http://hkcscheer.net> देखें

टेलीफ़ोन नंबर: 2852 4590
फैक्स नंबर: 2541 7194
ईमेल: mdenquiry@mardep.gov.hk
डाक पता: 21/F, मरीन डिपार्टमेंट मुख्यालय,
38 पियर रोड, सेंट्रल, हांगकांग

मरीन डिपार्टमेंट
मई 2023